
NATIONS CUP 
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TESLA ARENA 28.11.2009

Informace pro účastníky & fanoušky
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Information for participants & fans

Předběžný program / Preliminary Program:

· 9:00 – 9:15 příjezd účastníků na stadion, registrace a předání hokejové výstroje. / arrival of players to the stadium, registration and hand over of hockey equipment.

Pro hráče jsou k dispozici šatny. Cennosti doporučujeme uzamknout v recepci. / Cloak rooms are available for players. We suggest to deposit the valuables at the reception.

· 10:00 – 10:10 rozbruslení / warm up skating

· 10:10 – 10:25 oficiální zahájení turnaje / opening ceremony
· 10:25 – 16:23 základní skupina / basic games

· 16:38 – 17:40 finálové zápasy / final games

· 17:41 – 18:00 vyhlášení vítězů / award ceremony 

· po celou dobu konání turnaje – soutěž o nejlepší tým fanoušků / best fan team contest during the entire day

Doprovodný program / Accompanying programme:

· X–Box - s NHL na plochých obrazovkách – počítačová zábava pro malé i velké kluky a holky / – with NHL on plasma screens - computer animation for small as well as for big guys and girls.

· DJ - hraje pro Vás celou dobu ty nejlepší klubové hity / is playing for you the best club hits the entire day

· DVD (možnost předem objednat DVD se záznamem turnaje / you can order in advance the record from the cup on DVD)

· Soutěž o nejoriginálnější, nejhlučnější a nejlépe oblečený tým fanoušků! Best fan team contest!

· Možnost vyzkoušení si bruslení pro fanoušky a děti na středové ploše, doporučujeme helmu (nutno objednat velikost bruslí předem) / Skating for fans and kids in the middle part of the ice, helmet is suggested (it is necessary to reserve the skates in advance)

Pravidla turnaje / Roules of the tournament:

· Základní skupina se hraje na cca 12-15 minut hrubého času, utkání začíná hvizdem rozhodčího. Opozdilci mají smůlu. / The basic games will be played for 12 minutes brutto time.

· Základní skupina se hraje na velkém kluzišti na 2 kola systémem každý s každým podle oficiálních pravidel hokeje. The basic games are played in two rounds – each team again all the other teams according to the official ice hockey roules.
· V týmu mohou hrát i ženy, ale není to povinné. / Ladies can also participate in teams but this is not obligatory.
· V případě, že dá žena gól, počítá se za tři a v případě, že dá asistenci, tak se gól počítá za dva. / if the girl will shoot the goal it is counted as 3 and the assistance on goal is counted as 2.
· Podle pořadí po základní skupině 5. x 4. tým střílí penalty a vítěz postupuje do zápasu o 3. místo. / According to the rank after the basic games the 5th and 4th team will shoot the penalties and the winner plays the match for the 3rd place.
· Finálové zápasy se hrají na velkém ledu - 1 zápas o 3. místo (4. vs. 3.) a finále (2. vs. 1.) – hraje se podle oficiálních pravidel. / The final games (struggle for 3rd place and final) will be played on the entire ice according to the official ice hockey roules.

· Dodržujte fair-play! / Play fair!

Možnosti stravování / Food & Beverage services:

· Catering (pouze pro účastníky turnaje – hráče / for players only)

Využijte možnost zapůjčení výbavy správného fanouška! 

You can rent the best fan equipment and support your team!

Nutné objednat předem. / Necessary to order in advance. 

Sada obsahuje / Set contains:

· BUBNY s paličkami / DRUMS

· píš’talky, řehtačky, klapačky / whistles, rattles, clappers

· malování na obličej 1 sada / 1 set of colours for face


      Cena zapůjčení / Price for rent – Kč 3.000,-

Příjezdové informace / Arrival information: 

Jak se dostanete do haly TESLA ARENA

Adresa TESLA ARENY (bývalá T-Mobile Arena a Arena HC Sparta Praha)

Za elektrárnou 419/1
170 00 Praha-Bubeneč

GPS souřadnice: 50°6'23.312"N, 14°26'0.023"E
Cesta do TESLA ARENY

Nejednoduší a nejrychlejší spojení do holešovické arény je použitím linek Dopravního podniku hlavního města Prahy. TESLA ARENA se nachází cca 5-10 minut chůze od metra trasy C - Nádraží Holešovice a u tramvajové zastávky Výstaviště.

Spojení metrem

· Trasa C: Ze směru Letňany (5 stanic) nebo ze směru Háje (14 stanic) - výstup Nádraží Holešovice 

· Trasa B: Ze směru Zličín nebo ze směru Černý most - přestup Florenc na trasu C směr Letňany - výstup Nádraží Holešovice (2 stanice) 

· Trasa A: Ze směru Dejvická nebo ze směru Depo Hostivař - přestup Muzeum na trasu C směr Letňany - výstup Nádraží Holešovice (4 stanice) 

Spojení tramvají: 50 metrů od TESLA ARENY je tramvajová zastávka Výstaviště. Zastávku protínají tyto linky - 5, 12, 14, 15, 17 (může se v budoucnu změnit). Jízdní řády těchto linek najdete zde na portálu Dopravního podniku. Upozorňujeme na omezení tramvajového provozu z Dejvic přes Letnou kvůli výstavbě tunelu.

Doprava autem

Na území Prahy 7 je velmi přetížená doprava, nyní navíc zkomplikovaná stavebními pracemi na Letné. Kolem TESLA ARENY jsou časté zácpy a to zejména v době výstav a atraktivních kulturních akcí. Fanouškům tedy doporučujeme vyjet s dostatečným časovým předstihem nebo auto nechat na záchytných parkovištích (P+R) u metra či vlakové zastávky na okraji města. V době hokejových utkání je možné zaparkovat auto před arénou za cenu 50,- Kč, ale kapacita je omezená a čekací doby výjezdu při atraktivních utkáních mohou být zdlouhavé. Okolí holešovické arény patří do zóny placeného parkování. Našim fanouškům tedy spíše doporučujeme cestovat na kulturní akce metrem, kdy je navíc takřka 100% garance toho, že se dostanete na utkání včas.

K zaparkování aut doporučujeme využít záchytných parkovišť P+R u stanic metra nebo vlakových stanic: Trasa A - Depo Hostivař, Skalka / Trasa B - Zličín, Nové Butovice, Rajská zahrada, Černý Most, Palmovka / Trasa C - Opatov, Chodov, Ládví, Letňany 
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Fortissimo Prague s.r.o, Na Viničních horách 489/33, CZ -160 00 Prague 6

Tel: +420 286 840 500 Fax: +420 286 840 501 funonice@fortissimo-europe.com

IČO: 26484544 DIČ: CZ26484544


